TrpOIO'9£O‘V1 KXt Xpxipeon w¢ TO 100
0

4

62 +6=.... 59-2=... 16 + 20 =...... 55-30 =...
57 +2=.... 94 -3=.. 63+10 =.... 98 -90-=...
48 +1=... 84-4-=-.. 78 +20 =...... 47 - 30 =......
32+8=... 48 -7 =.... 50+19=.. 74 -50=....
44 +6=..... 89-4-=-.. 70+23=.... 96 -60=....
25+5=... 67-4-=.. 30+52=.. 63-20=...
5+44 =_.. 48 -3 -=... 45+40=.... 71-40=....
6+83=.. 44 - 3=.... 10+84-=... 27 -10=.....
7+23=.. 86-1=... 20+35=..

2. AUvw mpoOeKTIKA Td mio KATW mpoPAnpara:

A)ZTo alapdki Tou axoAciou pac MwAnROnkav 64 maixvidia Twv €2. Ta maixvidia Twyv €2
TTou TTWANOnkav ntav 10 mepioodTepa amd Ta maixvidia Twv €3. TTooa maixvidia Twv €3
TWARONKav;

MAONUATIKA TTPOTAON: ... oottt e e e
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B) O Avdpéac civai 29 xpovwyv. O Ayyehog cival 6 xpovia HIKpOTEPOC Tou. TT600 Xpovwy
gival o AyyeAog;

MAONUATIKA TTPOTAON: ...t es e s et
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N H Kupiakh éxer 67 autokdAAnTa. Exer 30 epioodTepa amd Tnv Eipivn. TTéoa éxei n
Eiphvn;

MAONUATIKA TTPOTAGN: .....covceee ettt e et
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A)Ayépaoa éva pdpepa mou oToixi{e €49. To popepa otoixile €7 TepioodTEPA amd Ta
mamoUToId TTou ayopaod. T16oa otoixi{av Ta tamouTala;

MAONUATIKA TTPOTAON: ...ttt et et enees
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E) Exoupe 54 pipAia atn PipAioOAkNn Tng TaEng pac. Zthv dAAn ta&n éxouv 20 PiPAia
TepioodTepd. TTooa PpiPpAia €xouv otn ditAavh Tdén;

MAONUATIKA TTPOTAON: ..ottt et e et e
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# Na ypayeic Tov apiBué mou eivai katd 34 peyaAutepoc:

30 = 50 == 60 == 20 =

# Na ypayeic Tov apibpé mou civai kara 20 pikpdTEPOC:

78 = 54 = 97 ey 20 ==




